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December:	  de	  laatste	  raadsvergadering	  voordat	  de	  gemeenteraad	  met	  reces	  gaat,	  om	  dan	  in	  
februari	  2015	  weer	  fris	  van	  start	  te	  gaan.	  Op	  de	  raadsagenda	  staat	  naast	  de	  nodige	  
hamerstukken	  maar	  één	  discussiestuk	  en	  dat	  is	  de	  atletiekbaan.	  De	  discussie	  gaat	  er	  niet	  over	  
of	  de	  atletiekbaan	  er	  wel	  of	  niet	  moet	  komen,	  maar	  gaat	  over	  de	  locatie.	  Alleen	  de	  Christen	  
Unie	  is	  van	  mening	  dat	  de	  atletiekbaan	  er	  niet	  moet	  komen.	  Er	  zijn	  voor	  de	  locatie	  twee	  opties,	  
de	  huidige	  ijsbaan	  en	  het	  G-‐gebied.	  Dit	  laatste	  is	  het	  gebied	  wat	  grenst	  aan	  de	  Dasselaarweg,	  
Spiekweg	  en	  de	  Horsterweg	  (tegenover	  de	  sportvelden).	  Dit	  gebied	  is	  60	  hectare	  groot.	  	  
	  
Argumenten	  voor	  het	  G-‐gebied	  	   Argumenten	  voor	  de	  ijsbaanlocatie	  
De	  locatie	  ijsbaan	  stuit	  op	  weerstand	  van	  
de	  ijsbaanvereniging.	  Zij	  zien	  niets	  in	  
verkassen	  en	  willen	  graag	  op	  de	  huidige	  
locatie	  blijven.	  

De	  voorkeur	  van	  de	  atletiekverening:	  “AV	  
Zeewolde	  wil	  graag	  een	  passende	  
accommodatie	  en	  het	  belangrijkste	  is	  dat	  deze	  
er	  komt.	  Of	  dat	  nu	  in	  het	  G-‐gebied	  is,	  of	  op	  de	  
plaats	  van	  de	  huidige	  ijsbaan.	  Maar	  wanneer	  we	  
onze	  voorkeur	  mogen	  uitspreken	  dan	  gaat	  deze	  
met	  nadruk	  uit	  naar	  de	  locatie	  ijsbaan.	  Deze	  
levert	  betere	  exploitatiemogelijkheden	  op,	  is	  
beter	  bereikbaar	  voor	  o.a.	  de	  scholen	  en	  kost	  
bovendien	  minder.	  Daarbij	  zijn	  we	  er	  van	  
overtuigd	  dat	  de	  betekenis	  die	  deze	  
accommodatie	  zal	  hebben	  voor	  sportend	  en	  
bewegend	  Zeewolde	  op	  deze	  plaatst	  aanzienlijk	  
groter	  zal	  zijn	  dan	  in	  het	  G-‐gebied.”	  
	  

Op	  deze	  locatie	  kunnen	  extra	  
parkeerplaatsen	  worden	  gerealiseerd.	  Deze	  
zijn	  ook	  al	  in	  de	  plannen	  meegenomen.	  Op	  
dit	  moment	  zijn	  er	  op	  de	  piekmomenten	  al	  
parkeerproblemen,	  met	  een	  extra	  
sportaccommodatie	  zullen	  deze	  
parkeerproblemen	  alleen	  maar	  toenemen.	  
Locatie	  G-‐gebied	  voorziet	  hier	  in	  een	  
oplossing.	  

Deze	  locatie	  kost	  €70.000,=	  minder	  op	  een	  

bedrag	  van	  €1.430.000,=.	  Dit	  is	  ten	  opzichte	  van	  

het	  totale	  bedrag	  weinig.	  

Het	  groene	  hart	  van	  het	  dorp	  tegenover	  het	  
centrum	  blijft	  bewaard.	  

De	  atletiekbaan	  is	  op	  deze	  locatie	  één	  jaar	  
eerder	  te	  realiseren,	  dit	  zou	  dan	  2017	  worden	  
in	  plaats	  van	  2018.	  

De	  locatie	  is	  toekomstbestendig.	  Mocht	  er	  
op	  langer	  termijn	  behoefte	  bestaan	  om	  de	  
atletiekbaan	  of	  de	  parkeerplaats	  uit	  te	  
breiden,	  dan	  is	  dit	  mogelijk.	  Op	  de	  locatie	  
ijsbaan	  zijn	  deze	  mogelijkheden	  er	  niet	  of	  
nauwelijks	  aanwezig.	  

Het	  twijfelachtige	  argument	  van	  de	  
atletiekvereniging	  dat	  samenwerking	  met	  
andere	  organisaties	  beter	  gaat	  op	  deze	  locatie.	  
De	  500	  meter	  afstand	  van	  deze	  locatie	  naar	  de	  
andere	  locatie	  maakt	  blijkbaar	  een	  groot	  
verschil.	  

Wanneer	  de	  ijsbaan	  moet	  verkassen	  naar	  
de	  locatie	  naast	  de	  Levant,	  moet	  hij	  kleiner	  

	  



worden.	  Gevolg:	  meer	  kans	  op	  ongelukken	  
en	  botsingen	  tussen	  ervaren	  schaatsers	  en	  
beginners.	  
Er	  komt	  een	  ontsluiting	  van	  het	  G-‐gebied,	  
zodat	  het	  ook	  mogelijk	  wordt	  dit	  gebied	  
verder	  te	  ontwikkelen.	  

	  

	  
Wanneer	  wij	  van	  BurgerBelang	  alle	  argumenten	  op	  een	  rijtje	  zetten,	  zien	  we	  met	  het	  oog	  op	  
de	  toekomst	  toch	  meer	  mogelijkheden	  in	  een	  locatie	  in	  het	  G-‐gebied.	  De	  betere	  
bereikbaarheid	  van	  de	  ijsbaanlocatie	  zien	  we	  niet	  zo,	  te	  meer	  omdat	  er	  geen	  (extra)	  
parkeervoorziening	  in	  de	  buurt	  gerealiseerd	  kan	  worden.	  Voor	  minder	  validen	  die	  met	  een	  
rolstoel	  gebruik	  willen	  maken	  van	  de	  mogelijkheden	  van	  een	  atletiekbaan	  toch	  wel	  belangrijk.	  
De	  locatie	  is	  inderdaad	  dichterbij	  de	  Sfinx.	  Wanneer	  je	  ook	  graag	  aanbod	  wil	  realiseren	  voor	  
ouderen	  is	  dat	  prettig,	  maar	  aan	  de	  andere	  kant	  is	  dit	  wel	  een	  sportvoorziening.	  Dan	  mag	  een	  
afstand	  van	  500	  meter	  geen	  onoverkomelijk	  bezwaar	  zijn.	  Wij	  zijn	  dus	  voor	  het	  G-‐gebied,	  nu	  
moet	  een	  meerderheid	  in	  de	  raad	  hiervan	  nog	  overtuigd	  worden.	  
	  
Decentralisatie	  
	  
Verder	  kwam	  de	  decentralisatie	  nog	  even	  aan	  de	  orde	  tijdens	  het	  vragenuurtje.	  Zeewolde	  is	  er	  
klaar	  voor,	  volgens	  wethouder	  Winnie	  Prins.	  Het	  is	  mogelijk	  dat	  een	  aantal	  huishoudens	  niet	  
meer	  in	  aanmerking	  komen	  voor	  huishoudelijke	  hulp,	  maar	  voor	  hun	  wordt	  een	  tussenvorm	  
gecreëerd	  om	  de	  overgang	  zacht	  te	  laten	  landen.	  Burgers	  worden	  op	  de	  hoogte	  gesteld	  van	  de	  
veranderingen	  door	  informatie	  in	  de	  Zeewolde	  Actueel.	  Wanneer	  u	  zich	  zorgen	  maakt	  of	  met	  
vragen	  zit,	  kunt	  u	  zich	  het	  beste	  wenden	  tot	  uw	  zorgverstrekker.	  Deze	  weet	  het	  beste	  hoe	  dit	  
op	  dit	  moment	  geregeld	  is.	  Komt	  u	  er	  dan	  niet	  uit,	  dan	  kunt	  u	  nog	  een	  beroep	  doen	  op	  de	  
gemeente.	  Zij	  willen	  u	  graag	  helpen,	  maar	  zullen	  in	  de	  meeste	  gevallen	  zelf	  op	  zoek	  moeten	  
gaan	  naar	  de	  antwoorden.	  Helaas	  is	  dit	  nog	  geen	  parate	  kennis.	  	  

	  
	  
	  
	  
wenst	  u	  prettige	  
kerstdagen	  en	  een	  
goed	  uiteinde	  toe!	  

	  

	  
Karin	  Thielen,	  Fractie-‐assistente	  BurgerBelang	  


